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	Projektová dokumentace ke stavebnímu řízení pro účely dodatečného povolení změny stavby před dokončením budovy č. 1 stávající restaurace Na Koupališti v ulici Lidická č.p. 236 ve Středoklukách - závazné stanovisko Krajské hygienické stanice Středočeského kraje.
Na základě žádosti investora obce Středokluky, IČ: 00241695, Lidická č.p. 61, 252 68 Středokluky, zastoupené starostkou obce Ing. Jitkou Holcmanovou, prostřednictvím zástupce společnosti Reality Invest, s.r.o., se sídlem Nad Hradním Vodojemem č.p. 104/71, 162 00 Praha 6 - Střešovice, IČ: 27089169 zastoupené jednatelem společnosti panem Ing. Martinem Hlaváčem, (vybavený písemnou plnou mocí), ze dne 2.7.2012, č.j.: KHSSC 31475/2012, posoudila Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze jako dotčený správní úřad podle § 77 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen “zákon“), místně a věcně příslušný dle ustanovení § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen “ správní řád “), a § 82 odst. 1 a 2 písm. i) zákona, předložený návrh projektové dokumentace ke stavebnímu řízení pro účely dodatečného povolení změny stavby před dokončením budovy č. 1 stávající restaurace Na Koupališti v ulici Lidická č.p. 236 ve Středoklukách  a v souladu s ustanovením § 4 odst. 2 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), a § 149 odst. 1 správního řádu, vydává        toto
závazné stanovisko:

S předloženým návrhem projektové dokumentace ke stavebnímu řízení pro účely dodatečného povolení změny stavby před dokončením budovy č. 1 stávající restaurace Na Koupališti v ulici Lidická č.p. 236 ve Středoklukách                  se
     s  o  u  h  l  a  s  í
za splnění následujících podmínek stanovených v souladu s § 77 zákona:

Na hotové stavbě bude oprávněným subjektem (podle § 32a zák. č. 258/2000) v chráněném venkovním prostoru stavby, případně v chráněném venkovním prostoru u nejbližší obytné zástavby provedeno kontrolní měření hladiny akustického tlaku A z provozu všech zdrojů hluku ve smyslu nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Výsledky budou předloženy na Krajskou hygienickou stanici Středočeského kraje se sídlem v Praze k posouzení před uvedením stavby do užívání.

Odůvodnění:

Záměrem investora je dodatečné povolení změny stavby před dokončením budovy č. 1 stávající restaurace Na Koupališti v ulici Lidická č.p. 236 ve Středoklukách. Umístění restaurace je v souladu s územním plánem obce. Změna se týká následujícího, částečně dojde ke změně dispozice restaurace, původně navržené hygienické zařízení pro návštěvníky koupaliště bude sloužit pro návštěvníky restaurace, na WC pro personál bude instalována úklidová výlevka, bude zřízena šatna pro personál, která bude od ostatních prostor provozovny stavebně oddělená. 
Sortiment restaurace budou tvořit teplé pokrmy minutkového charakteru, pizza, které budou připravovány pouze z průmyslově vyrobených chlazených nebo mražených polotovarů, dále studené pokrmy, nápoje vč. točeného piva, slané a sladké pochutiny. Provoz budou zajišťovat 2 zaměstnanci. V provozovně bude cca 30 míst k sezení. Provozovna bude kuřácká. V provozovně nebude pořádána žádná hudební činnost, pouze reprodukovaná hudba z rozhlasového přijímače k podbarvení atmosféry provozovny.  Restaurace bude bez hudební produkce a bez venkovního posezení. Provozní doba restaurace bude od 11:00 do 24:00 hodin. Provozovna sestává z odbytové vnitřní místnosti a venkovního sezení, skladu potravin, kuchyně, chladírny, úklidové niky, technické místnosti, šatny, WC pro zaměstnance s předsíní s umyvadlem, chladírny a WC pro zákazníky. 
Kuchyně bude vybavena oddělenými pracovními stoly a plochami v nerezovém provedení, dvěma mycími stoly, chladícími a mrazícími zařízeními, plynovým sporákem, fritézou, konvektomatem, dvěma mycími stoly s dřezem, dvoudřezem, elektrickou pizza pecí. V odbytové části je instalován výčepní pult s potřebnou technologií s dřezem. Mytí provozního nádobí bude ve dřezu instalovaném v kuchyni. Mytí stolního nádobí bude v oddělené části kuchyně u elektrické pizza pece, kde bude instalován dvoudřez. V jedné části dřezu bude myto stolní nádobí a druhá část bude sloužit k mytí rukou zaměstnanců. Na WC pro zaměstnance bude instalována výlevka, která bude využívána k úklidu provozovny. Ve skladu budou potraviny skladovány v chladících a mrazících zařízeních a na regálech. V předsíni WC je instalováno umyvadlo. Nově bude zřízena stavebně oddělená šatna pro personál. 
V provozovně nebude zřízena hrubá přípravna zeleniny vzhledem k tomu, že veškerá zelenina bude dovážena již průmyslově očištěná. 
Povrchy stěn budou vápenoštukové, na hygienických zařízeních keramické obklady do výšky 2,0m, v prostorách zázemí kuchyně budou keramické obklady za kuchyňskou linkou a spotřebiči a na místech, kde dochází ke zvýšenému znečišťování stěn – umyvadla, dřezy, výlevky, pracovní stoly pod. Na podlaze bude položena keramická dlažba. Zdrojem tepla bude teplovodní topení z plynového kotle. Ohřev TUV bude zajišťován pomocí kombinovaného plynového kotle průtokovým způsobem. Objekt je napojen na veřejný vodovodní řad obce a veřejný kanalizační řad obce. Větrání bude přirozené a nucené pomocí vzduchotechnického zařízení. V kuchyni nad varným blokem bude umístěna digestoř s odvodem znehodnoceného vzduchu nad střechu objektu. Konvektomat má vlastní VZT potrubí vyvedené nad střechu objektu. Všechny ostatní prostory, které nelze větrat přirozeně, budou odvětrány nuceně. Odbytová část je vybavena pod stropem VZT potrubím, osazeným podtlakovým ventilátorem s odvodem znehodnoceného vzduchu do venkovního prostoru. Odpadky budou ukládány do kontejnerů na tříděný odpad a komunální odpad, obec dodá kontejner na bio odpad a poté bude odvážen smluvní firmou. Osvětlení bude přirozené a umělé. 
Výše uvedená podmínka je dána požadavky nařízení vlády č.272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.
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