Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

na základě informace o uzavírce v městě Buštěhrad dojde již od zítřka 24.10. od ranního zahájení provozu k následujícím úpravám jízdních řádů linek 322 a 620. Bohužel jsme se o této uzavírce dozvěděli až dnes odpoledne od koordinačního dispečinku PID po problémech s průjezdností autobusů, město Buštěhrad nás jako koordinátora jízdních řádů o této uzavírce neinformovalo. Přestože jsme se snažili o minimální negativní dopad na cestující (zejména děti do školy a zpět), mohou se objevit případné stížnosti, zároveň nebylo možno s ohledem na nedostatek času tyto úpravy dále konzultovat s dotčenými obcemi na trase.

Linka 322 Praha, Nádraží Veleslavín - Kladno, Autobusové nádraží
Spoj v 6:45 z Prahy a ve 12:41, 13:36 a 15:11 z Kladna nezajíždějí do zastávky Buštěhrad, U školy, náhradou jsou obsluhovány zastávky Buštěhrad a Buštěhrad, U Kahance (stejně jako ostatní spoje této linky).

Linka 624 Kladno - Okoř
V ranní špičce ve směru do Kladna a odpoledne ve směru z Kladna obsluhují spoje pravidelné zastávky včetně Buštěhrad, U školy, v odvratných směrech (ráno z Kladna a odpoledne do Kladna) dochází k následujícím změnám:
- spoje z Kladna v 5:30, 6:30, 7:50 a 9:50 nejedou přes zastávku Buštěhrad, U Školy a obsluhují náhradou zastávku Buštěhrad
- spoje z Číčovic ve 12:45, 13:45, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 a 18:30 nejedou přes zastávku Buštěhrad, U Školy a obsluhují náhradou zastávku Buštěhrad.

Omlouváme se na případné nepříjemnosti, které však nebyly způsobeny na naší straně. Děkujeme Vám za pochopení!

S pozdravem
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