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                OBEC STŘEDOKLUKY

Navrhovatel: Ladislav Kuchař, zastupitel (kuchar@stredokluky.cz – 603 581 163) a Valdemar Vilím, zastupitel
Zastupitelstvu obce Středokluky
NAVRHUJEME
zařazení následujícího bodu na program nejbližšího zasedání Zastupitelstva obce

Středokluky:

Název bodu: Zřizovací listina ZŠ a směrnice ZŠ a MŠ
Obsah a odůvodnění bodu: 

Pro nastavení korektního vztahu obec – příspěvková organice, je nezbytné přijmout novou zřizovací listinu Základní školy Středokluky, p. o. a na ni navazující klíčové směrnice pro stanovení pravidel přijímání darů, přípravu a čerpání rozpočtu, včetně plánu investičních nákupů a změn v rozpočtu. 
Starosta obce se dříve zavázal, že problematiku nové zřizovací listiny a navazujících směrnic zpracuje a předloží návrhy těchto dokumentů. Bohužel deklarované termíny předložení zmíněných listin nebyly dodrženy.
Vzhledem k tomu, že předpokládaný termín účinnosti výše uvedených dokumentů 1. 9. 2024 je prakticky nerealizovatelný, a dále vzhledem k tomu, že názor předkladatelů na vztah obec - základní škola, resp. na vymezení pravomocí, je diametrálně odlišný od názoru starosty, předkládáme návrhy následujících listin zastupitelstvu:
· návrh Zřizovací listiny Základní školy Středokluky, p. o.,
· návrh Směrnice obce Středokluky, jež stanoví pravidla pro přijímání darů pro Základní školu Středokluky, p. o.
· návrh Směrnice obce Středokluky, jež stanoví pravidla pro přípravu rozpočtu a finanční uzávěrky ZŠ Středokluky, p. o. a MŠ Středokluky, p. o., včetně čerpání rozpočtu.
Žádáme o jejich projednání nezávislým odborným orgánem obce pro oblast školství – školským výborem obce a následně o jejich projednání zastupitelstvem obce.
Domníváme se, že pokud školský výbor po posouzení předložených dokumentů, jejich přijetí neodmítne, a po případném zapracovaní změn doporučených školským výborem, bude možné tyto dokumenty projednat na zářijovém zasedání Zastupitelstva obce Středokluky. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Středokluky žádá školský výbor obce, aby na svém zasedání posoudil předložené návrhy Zřizovací listiny ZŠ Středokluky, p. o., Směrnice obce Středokluky, jež stanoví pravidla pro přijímání darů pro Základní školu Středokluky, p. o. a Směrnice obce Středokluky, jež stanoví pravidla pro přípravu rozpočtu a finanční uzávěrky ZŠ Středokluky, p. o. a MŠ Středokluky, p. o., včetně čerpání rozpočtu.
Přílohy: 
1) Zřizovací listina ZS Středokluky.doc, 
2) Smernice DARY.docx, 
3) Příloha 1 a 2 směrnice dary - Formulář pro přijetí daru školou.docx, 
4) Smernice ROZPOCET.doc,  
5) Příloha č. 1 - návrh rozpočtu.xls, 
6) Příloha č. 2 - návrh stř. výhl.rozpočtu.xlsx, 
7) Příloha č. 3 - plán investic.xlsx, 

8) Příloha č. 4 - změna rozpočtu a čerpání rozpočtu.xlsx. 
Ve Středoklukách, 18. 6. 2024
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